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Mezinárodní logistická a přepravní společnost Gebrüder Weiss se rozhodla zapojit do další
zajímavé iniciativy na podporu klimatu. Tentokrát jde o projekt sportovce a ochránce
oceánů Michaela Walthera, který chce na paddleboardu přeplout z Evropy do Jižní Ameriky.
Gebrüder Weiss zajistí podporu na souši, čímž potvrdí svůj dlouhodobý závazek k
udržitelné mobilitě.

Kielský sportovec a ochránce klimatu Michael Walther se na konci září postaví před neobvyklou
výzvu: jako první Evropan chce přeplout Atlantik na paddleboardu. Zcela sám a bez pomoci. Na
pevnině ho bude doprovázet společnost Gebrüder Weiss jako oficiální logistický partner pokusu o
světový rekord. Odborníci z pobočky v Hamburku už plánují přepravu speciálně vyrobeného
paddleboardu: nejprve po souši z Kielu do Lagosu v Portugalsku. Odtud aktivista vyrazí na svou
cestu přes Atlantik, která povede kolem Kanárských ostrovů a Kapverd až do Francouzské Guyany. Z
cílového přístavu Cayenne dopraví Gebrüder Weiss paddleboard po moři zase zpět do Kielu. Doprava
bude klimaticky neutrální, s nulovou uhlíkovou stopou díky ověřenému insettingu v rámci vlastního
logistického řetězce.

„Michael Walther chce nezvyklým způsobem přepravy upozornit na ochranu moří a my ho v tom jako
logistický partner plně podporujeme,“ říká Robert Stahlschmidt, vedoucí Air & Sea pro Německo ve
společnosti Gebrüder Weiss.

„Tento projekt představuje spojení výjimečného sportovního výkonu a environmentálního poslání.
Podpora Michaela Walthera v jeho ekologické misi je pro nás více než jen logistický úkol. Je to
vyjádření naší podpory i závazku k ochraně životního prostředí. Jsme hrdí, že můžeme být součástí
projektu, který inspiruje k udržitelnému přístupu nejen v logistice, ale i v každodenním životě,“
dodává Jan Kodada, obchodní a marketingový ředitel Gebrüder Weiss ČR.

Výzkumná data pro Alfred-Wegener-Institut

Michael Walther stráví na cestě přes Atlantik zhruba tři měsíce. Záměrně se vzdává doprovodných
lodí či externího zásobování. Během přeplutí použije hydrofon k zaznamenávání zvuků mořských
živočichů. Tyto nahrávky poskytne Alfred-Wegener-Institutu, jednomu z předních německých center
pro mořský výzkum. Cílem je lépe pochopit dopady klimatických změn na mořské prostředí.

Plánovaná plavba přes Atlantik není Waltherovou první mimořádnou akcí. Už od roku 2008 se
výrazně angažuje v ochraně klimatu a životního prostředí. Na paddleboardu například splul německé
řeky napříč celou zemí a věnoval se také natáčení dokumentu o tání ledovců na Islandu.

GWcycles: Společné úsilí za čisté moře

Gebrüder Weiss se pro ochranu oceánů angažuje i v jiné iniciativě: prostřednictvím mezinárodní
cyklistické akce GWcycles – Cycling for the Seas podporuje lidi po celém světě, aby v rámci výzvy
zaznamenávali kilometry na kole pro čistší moře. Za každých 100 000 ujetých kilometrů nechá
společnost Gebrüder Weiss z moře odstranit jednu tunu plastu. Od zahájení kampaně v dubnu 2025
se tak již podařilo vyzvednout šest tun mořského odpadu. Michael Walther se do akce také zapojil a
pomáhá i tímto způsobem zviditelnit společný cíl: ochranu moří.



Více o zapojení Gebrüder Weiss do udržitelné mobility se dozvíte na
www.gw-world.com/zukunft-der-mobilitaet a na sociálních sítích. Od roku 2021 se firma věnuje
projektům v této oblasti a úzce spolupracuje s univerzitami, výzkumnými týmy a start-upy.
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